

Brali smo

SLOVENIJA — Prebivalcem zaselka Struge v Občini Luče je naravnost prekipelo, saj dva meseca po poplavih še vedno niso dobili odgovora države na vprašanje, ali se lahko vrnejo domov ali pa se morajo preseliti. Medtem ko je večina od 50 prebivalcev še naprej razseljenih, so jim pristojni na nedavnem sestanku povedali, da bo odločitev sprejeta šele v mesecu decembru.

ZDRUŽENE DRŽAVE — Proti Sredozemlju se odpravlja že druga letalonosilka. USS Dwight D. Eisenhower bo naslednji teden pričela s prečanjem Atlantika. Ali bo v bližino Izraela prišla še pred začetkom napovedane invazije v Gazo, trenutno še ni znano. V Sredozemlju je trenutno že letalonosilka USS Gerald R. Ford.

SLOVENIJA — »Ampak Vlada RS, vi ste res nori ali pa patološki lažnivci. Včeraj je stal liter dizla 1,664 evra. Razlika v ceni na liter je torej 0,013 evra. Pri 100 litrih je to 1,3 evra. Kako ste vi izračunali prihranek 5,1 evra? Podobno kot škodo poplav mogoče?« je zapisal TV voditelj Boris Tomašič.

ZDRUŽENE DRŽAVE — Demokratska kongresnica Rashida Tlaib ni želela obsoditi obglavljanja izraelskih otrok, ko se je na Kapitolskem griču soočila z novinarko. To pa ne preseneča tistih, ki vedo, da ima slednja za seboj obsežno zgodovino antisemitističnih izjav.

SLOVENIJA — V noči s sobote na nedeljo (8. oktobra) naj bi štirje tujci (domnevno migranti, ki so ilegalno vstopili v Slovenijo) v podhodu na Vilharjevi cesti v bližini železniške postaje v Ljubljani pretepli moškega in spolno zlorabili žensko. Dogodek preiskuje tudi policija.

IZRAEL — Izraelske oblasti so na območju kibuca Kfar Aza, ki ga je napadel Hamas, odkrili 200 usmrčenih Izraelcev, med njimi 40 usmrčenih otrok. Nekateri naj bi bili obglavljeni. Lokacijo, kjer je potekal masaker, so odprli za mednarodne medije, ki so pretresljive prizore nato sporočili svetu.

EVROPSKA UNIJA — Teroristični masaker nad civilisti je Evropejce naučil predvsem, da azilna politika odprtih vrat ne deluje. Po napadu v prestolnicah EU nismo bili priča svečam in poklonom kot po vsakem terorističnem napadu do zdaj, ampak skrajnim migrantom, ki so mahali s palestinskimi zastavami in praznovali klanje izraelskih dojenčkov. Jasno je, da ti ljudje niso najprej Evropejci, ampak

muslimani. Tudi tisti z državljanstvi evropskih držav. Bo sledil globalni džihad?

VATIKAN — Papež Frančišek razmišlja o blagoslovih za homoseksualne pare. S tem se je odzval na vprašanja petih konservativnih kardinalov, ki so ga javno izzvali, da naj potrdi cerkveni nauk glede homoseksualnosti, in sicer pred srečanjem, na katerem bo govora tudi o katoličanih s homoseksualnimi nagnjenji.

SLOVENIJA — Odbor za zunanjo politiko je danes razpravljal o terorističnem napadu Hamasa na Izrael. Končni izplen razprave je bil soglasno izglasovani sklep, ki obsoja napad Hamasa in obe strani poziva k spoštovanju mednarodnega prava. Razprava je bila po drugi strani precej raznolika. Predstavnica Levice Tatjana Greif je denimo zagovarjala tezo, da je Hamasovo nasilje posledica politik Izraela in da militantna organizacija ne deluje v imenu Palestincev.

FRANCIJA — Hujskanje levičarjev in pozivi Palestincev k maščevanju, so obrodili prve sadove. V Franciji je moški do smrti zabodel učitelja, še dva pa huje ranil. V Pekingu pa je moški z nožem huje poškodoval izraelskega diplomata. Spomnimo, da je Hamas sporočil, da bo petek "dan svetovnega besa". Kot smo nedavno že pisali, se konflikt iz Izraela in Palestine širi tudi v Evropo. S seboj ga prinašajo nezakoniti migranti/potencialni teroristi, ki prihajajo z vojnih območij (nazadnje je v Ljubljani prišlo do spolnega napada). Posebej veliko varnostno tveganje pa predstavljajo pripadniki nacionalnih/etničnih skupin, ki se že sicer sovražijo med seboj. Takšen primer so Kurdi in Turki.

SLOVENIJA — Osvobojena RTV Slovenija zelo selektivno poroča o vojni v Izraelu in barbarskih pokolih Hamasa. Namesto da bi poročala objektivno skladno s svojim poslanstvom, se postavlja na stran teroristične organizacije. Ne poroča o civilnih žrtvah in brutalno umorjenih, na drugi strani pa je ogromno prispevkov o izraelskih napadih na Gazo in pobudi Mateja T. Vatovca vladi, da je treba priznati Palestino in bojkotirati izraelske izdelke.

FRANCIJA — Pariški muzej Louvre so danes iz varnostnih razlogov zaprli, iz njega pa so pred tem evakuirali obiskovalce, so sporočili iz tega najbolj obiskanega muzeja na svetu. V Franciji po petkovem napadu z nožem, v katerem je bil en ubit, trije pa ranjeni, velja stanje najvišje pripravljenosti.

SLOVENIJA — V ponedeljkovi (9. oktobra) oddaji Kdo vam laže se je Boris Tomašič lotil Preiskovalne komisije državnega zbora in očitkov njenih članov, ki jim predseduje poslanka Gibanja Svoboda Mojca Pašek Šetinc. Z vsakim od

njihovih očitkov je dobesedno pometel, Mojco Pašek Šetinc pa označil za "sramoto slovenskega novinarstva". »Ali imate pogum, da me tožite, da dokažem, kako ste se dogovarjali najprej s SD, ste se prodajali SD-ju pa ste nažigali po Janši, pa ste se potem prodajali Robertu Golobu, pa ste nažigali po Janši, ko ste že vedeli, da boste kandidirali,« je bil oster.

SLOVAŠKA — Evropa postaja vedno bolj podobna ameriškim liberalnim mestom, kot so Chicago, Los Angeles, Portland, San Francisco in Seattle. Pogled po nekoč modnih, barvitih evropskih mestih spominja na nekakšno vojno cono iz Sirije še iz časa, ko so tam pustošili na eni strani samodržec Asad in Rusi, na drugi strani Islamska država. Iz Slovaške prihaja še eno šokantno sporočilo o migrantih, ki so napadli ostarelega moškega.

EGIPT — Palestincev kot kaže ne želi sprejeti niti muslimanski Egipt. Petkov izraelski poziv, naj se polovica prebivalcev Gaze evakuira na jug, je namreč povečal strahove Egipta pred množičnim prihodom beguncev čez močno utrjeno mejo na njegovo ozemlje. Zato so mejo za Palestince zaprli, saj se med drugim bojijo porasta že tako razširjenega islamskega terorizma.

BOLGARIJA — Avtomobilom z ruskimi tablicami je v skladu s pojasnili Evropske komisije iz 8. septembra prepovedan vstop v vse več držav EU. Zdaj se je ukrepom pridružila tudi Bolgarija, v preteklosti pogosto ruska zaveznica.

SLOVENIJA — Prav lahko bi se zgodilo, da bi naslednji minister, ki bi zapustil vladne vrste, Aleksander Jevšek. Očitki zaradi neučinkovitega vodenja ministrstva, katastrofalnih rezultatov, so se kopičili že pred poplavami - te pa so samo še dodatno razgalile nemoč ministra in njegove ekipe. V teh zaostrenih razmerah naj bi na zadnji seji vlade prišlo do eksplozivnega prepira med ministrom in predsednikom vlade.